



बहन की चूत भाई की तरक्की के लिए चुदी-1

“मेरे भाई ने मुझे रात में जम कर चोदा, मेरी गांड भी मारी। फिर मुझसे उसके ऑफिस की पार्टी में उसकी गर्लफ्रेंड बन कर चलने के लिए कहा। कहानी पढ़ कर जानिए कि मेरा भाई असल में क्या चाहता था।...”

Story By: fehmina iqbal (fehmina)

Posted: Friday, November 25th, 2016

Categories: [भाई बहन](#)

Online version: [बहन की चूत भाई की तरक्की के लिए चुदी-1](#)

बहन की चूत भाई की तरक्की के लिए चुदी-1

प्रिय अन्तर्वासना पाठको

आपकी मनपसंद साईट अन्तर्वासना का यू आर एल यानि वेब एड्रेस बदल गया है. नया यू आर एल है

www.AntarvasnaSexStories.com

मैं फ़ेहमिना एक बार फिर आप सबके सामने अपनी चूत चुदाई की नई कहानी लेकर हाजिर हूँ।

आप सभी ने मेरी पिछली कहानियों को बहुत पसंद किया उसके लिए आप सबका बहुत धन्यवाद।

मेरे बारे में आप सभी जानते हैं। मैं फ़ेहमिना इकबाल 26 साल की हूँ, फिगर 32-27-34 है, लम्बे बाल, हल्की नीली आँखें, होंठों के नीचे एक तिल है जो मेरी खूबसूरती को और भी ज्यादा बढ़ा देता है।

जैसा आप सबने मेरी पिछली कहानी में पढ़ा की आएशा और मैंने गोवा में बहुत मज़े किये।

उसके बाद बहुत दिन तक आएशा मेरे पास रही और हम दोनों ने आपस में लेस्बीयन सेक्स से एक दूसरी की प्यास बुझाई।

बीच में साहिल भी कभी कभी आकर हमें मज़े दे देता था।

फिर कुछ दिन बाद अचानक आएशा को उसके कॉलेज कुछ जरूरी काम से जाना पड़ा, वो लगभग दस दिन के लिए गई थी, जब से वह गई थी, मैं बहुत अकेला महसूस कर रही थी

क्योंकि साहिल भी कभी कभी आता था।

कुछ दिन बाद साहिल मेरे पास आया, उसने उस रात मुझे जमकर चोदा, उस रात उसने मेरी गांड भी मारी।

फिर मुझे चोदने के बाद वो मेरी बगल में लेट गया और बात करने लगा, उसने बताया कि उसके ऑफिस में एक पार्टी है और वो चाहता है कि मैं वहाँ उसकी गर्ल फ्रेंड बनकर चलूँ।

पहले तो मेरा कोई मूड नहीं था किसी पार्टी में जाने का... मगर थोड़ी देर बाद उसके बहुत कहने पर मैं मान गई।

साहिल ने मुझे किस किया और हम सो गए।

अगले दिन साहिल मुझे बोला- चलो आज थोड़ी शॉपिंग करने चलते हैं।

मैंने बिना बाजु वाली काली टीशर्ट पहन ली और नीचे एक सफ़ेद रंग का शॉर्ट्स पहन लिया। उस ड्रेस में मैं सच में बहुत सेक्सी लग रही थी।

फिर हम एक मॉल के लिए निकल गए।

हम दोनों एक दूसरे के हाथ में हाथ डालकर घूम रहे थे, हर कोई हमें एक कपल समझ रहा था।

फिर हम लोग एक ड्रेस स्टोर में गए, वहां उसने एक बहुत ही सेक्सी ड्रेस मेरे लिए पसंद की, वो ड्रेस मुझे भी बहुत पसंद आई।

फिर मेरे लिए कुछ सेक्सी सी ब्रा पैंटी भी ली और हम घर आ गए।

घर आकर सबसे पहले साहिल ने मुझे नंगी किया और मेरी चूत चाटने लगा।

पहले मैंने उसे रोका तो वो बोला- एक राउंड करके खाना खाएंगे।

यह हिन्दी सेक्स कहानी आप अन्तर्वासना सेक्स स्टोरीज डॉट कॉम पर पढ़ रहे हैं!

लेकिन मैं उसे ऐसे ही छोड़कर नंगी ही रसोई में भाग गई, वो मेरे पीछे रसोई में आ गया, उसने मुझे वहीं घोड़ी बना दिया और पीछे से एक झटके में मेरी चूत में अपना लंड डाल दिया और जोर जोर से धक्के मारने लगा।

मैं बस 'आ:ह्ह ह्ह्ह आअह्ह उफ़्र जान आआह्ह्ह... आराम से...' ही बोल पा रही थी।

वो बहुत जोश में मुझे चोद रहा था, 15 मिनट मुझे चोद कर वो मेरी चूत में ही झड़ गया। फिर उसका पानी मेरी चूत से बह कर मेरी टांगों के रास्ते नीचे जा रहा था।

फिर मैंने अपने आप को साफ़ किया, हम दोनों ने नंगे होकर ही खाना खाया।

खाना खाकर हम दोनों बिस्तर पर आ गए।

फिर से साहिल ने मेरी चुदाई शुरू कर दी मगर थोड़ी देर चोदने के बाद वो अचानक रुक गया और मुझे बोला- फेहमी, एक बात बता... तुझे मेरे अलावा किसी और से चुदने का मन करता है ?

उसके इस सवाल से मैं थोड़ा चौंक गई पर मैंने उसको बोल दिया- नहीं।

फिर वो बोला- यार, अगर तुझे किसी से चुदना हो तो चुद लेना मैं कुछ नहीं कहूँगा।

मैं समझ गई कि यह किसी लड़की को चोदना चाहता है जिसमें इसे मेरी हेल्प चाहिए। मैंने उसको बोला- क्या काम है तुझे ?

तो वो बोला- यार, मेरा बॉस मेरी तरक्की नहीं कर रहा है, तू कुछ हेल्प कर देना।

मैं समझ गई कि साहिल मुझे अपने बॉस से चुदवाना चाहता है, मैंने उसको बोला- तू पागल है क्या ? अपनी बहन की इज़्जत का सौदा करके तू तरक्की लेना चाहता है। तूने मुझे कोई रंडी समझ रखा है क्या ?

और मैं उस पर बहुत ज्यादा भड़क गई, फिर मैंने उसे चोदने भी नहीं दिया और गुस्से में उसे

अपने कमरे से बाहर निकाल दिया ।

उस वक़्त तो वो चला गया और मैं भी सो गई ।

अगले दिन जब हम लोग नाश्ता कर रहे थे तो साहिल ने फिर से वही बात शुरू कर दी तो मैंने उसे मना कर दिया ।

फिर वो बोला- तूने भी तो अपनी तरक्की के लिए अपने बाँस के साथ चुदाई करवाई थी ।

उसकी इस बात पर मैं चुप हो गई क्योंकि बात तो उसकी भी सही थी ।

लेकिन मैंने उसे समझाया- यार, किसी को पता चल गया तो मेरी कितनी बदनामी होगी ।

तो वो बोला- ऐसा कुछ नहीं होगा, मैं वादा करता हूँ ।

उसके बहुत ज्यादा जोर देने पर मैं मान गई ।

मेरी हाँ सुनकर उसने मुझे गले लगा लिया और एक जोर का किस किया ।

मैंने उसको बोला- चल जो काम रात को अधूरा रह गया था, पहले उसे पूरा कर !

वो बोला- क्यों नहीं मेरी जान !

उसने मुझे नंगी ही गोद में उठाया और बाथरूम में ले गया । वहां उसने मुझे दीवार के सहारे से खड़ा किया और नीचे बैठकर मेरी गांड के छेद को चाटने लगा ।

मैं बस अपने बूब्स दबाकर आअहूह आआहूह जान उफ़फ आआहूह करने लगी ।

वो धीरे धीरे ऊपर आता रहा और मेरी कमर को अपनी जीभ से चाट रहा था । फिर उसने मेरी गांड पर थप्पड़ मारा जिससे मुझे एक अजीब सा मज़ा मिला ।

फिर उसने मुझे सीधा किया और मेरे बूब्स चूसने लगा, बूब्स चूसते हुए वो मेरी चूत को भी सहला रहा था और मैं उसके लंड को सहला रही थी ।

उसने मुझे नीचे बैठा दिया तो मैं समझ गई, मैंने उसके लंड को पहले हाथ से सहलाया फिर मुख में लेकर चूसने लगी।

थोड़ी देर बाद उसने वहीं पर 69 की पोजीशन बना ली।

कुछ ही देर में उसने मुझे वहीं पर घोड़ी बना दिया और पीछे से मेरी चूत में लंड डालकर एक जोर का झटका मारा, मेरी हल्की सी चीख निकल गई।

वो बहुत जोश में मुझे चोद रहा था कि अचानक उसने मेरी चूत से लंड निकाल लिया।

मैंने उसकी तरफ प्रश्न वाचक मुद्रा में देखा तो उसने मेरी गांड की तरफ इशारा किया।

मैंने बस हल्के से मुस्करा कर निगाह पलट ली।

फिर वो अपने लंड को मेरी गांड पर सहलाने लगा और धीरे धीरे अपने लंड को मेरी गांड में डालने लगा।

मैं बहुत दिनों बाद आज गांड मरवा रही थी तो मुझे दर्द हो रहा था, मैं 'आह्हह आउच... आराम से कर... आअ ह्ह्ह्हह आईईईए...' ही बोल पा रही थी।

उसने भी बहुत प्यार से मेरी गांड में लंड उतारा।

फिर उसने ऊपर से शावर चालू कर दिया।

नहाते हुए सेक्स करने में अलग ही मज़ा आता है।

फिर लगभग 20 मिनट तक मेरी गांड मारकर वो मेरी गांड में ही झड़ गया।

इस बीच मैं 3 बार झड़ चुकी थी।

फिर हमने एक दूसरे को नहलाया और बाथरूम से बाहर आ गए।

फिर पूरा दिन हमने ऐसे ही मस्ती की।

अगले दिन हमे साहिल के ऑफिस की पार्टी में जाना था तो मैं तैयार होने लगी, मैंने

साहिल की दिलवाई हुई ड्रेस पहनी।

वो एक नीले रंग का गाऊन था जो मेरे ऊपर बहुत अच्छा लग रहा था।

जब मैं तैयार होकर बाहर आई तो साहिल मुझे देखता रह गया। वो मेरे करीब आने लगा मैं समझ गई कि मेरा भाई मुझे किस करने के लिए आ रहा था तो मैंने उसे वहीं रोक दिया और बताया- मेरा मेकअप खराब हो जायेगा।
तो वो रुक गया।

फिर हम लोग शाम को पार्टी के लिए निकल गए।

मैंने रास्ते में एक बार साहिल की मुठ भी मारी ताकि वो मुझे देखकर ज्यादा जोश में न रहे।

फिर हम लोग पार्टी में पहुँच गए।

जैसे ही मैं अपनी कार से बाहर निकली तो वहाँ खड़े सारे लड़के मुझे ऐसे घूरने लगे जैसे मुझे वहीं पकड़ कर चोद देंगे।

सबकी आँखों में हवस दिखाई दे रही थी।

कहानी जारी रहेगी!

आप सब अपने विचार मुझे fehminaiq111@gmail.com पर मेल कर सकते हैं।

साथ ही आप सब facebook पर भी मुझसे [fehmina.iqbal.50](https://www.facebook.com/fehmina.iqbal.50) अथवा

fehminaiq112@gmail.com का प्रयोग करके जुड़ सकते हैं।

Other stories you may be interested in

मेरी पड़ोसन ज्योति आंटी की चुदाई

दोस्तो, मेरा नाम सुमित है। मैं दिल्ली में रहता हूँ। मेरी आयु 23 साल है। मेरे घर में चार सदस्य हैं- मेरी मां और पापा, एक बहन और मैं। मेरी बहन शालू अभी स्कूल में पढ़ाई कर रही थी जबकि [...]

[Full Story >>>](#)

मेरा सच्चा दोस्त बाबा : एक गे स्टोरी

दोस्तो, आपका अन्तर्वासना सेक्स स्टोरीज पे स्वागत है। मैं दीपक आप सभी को प्रणाम करता हूँ। सबसे पहले मैं अपने बारे में आपको बता दूँ। मैं 5 फुट 4 इंच के कद का हूँ और मेरा लंड 6 इंच का [...]

[Full Story >>>](#)

टीचर की यौन वासना की तृप्ति-12

इस पोर्न स्टोरी में अब तक आपने पढ़ा कि मैं नम्रता को अपने घर की खिड़की से घोड़ी जैसी बना कर उसकी गांड में लंड पेल रहा था। अब आगे : नम्रता ने अपने हाथों को खिड़की से टिकाकर अपने जिस्म [...]

[Full Story >>>](#)

दोस्त की जुगाड़ भाभी की डबल चुदाई

मेरे प्यारे दोस्तो, कैसे हो आप सब ... मैं आपका दोस्त शिवराज एक बार फिर से एक सच्ची घटना लेकर आया हूँ। आप सबका जो प्यार मुझे मिला, वो ऐसे ही देते रहना। इस बार मैं आपको एक हसीन हादसा, [...]

[Full Story >>>](#)

टीचर की यौन वासना की तृप्ति-11

इस सेक्सी स्टोरी में अब तक आपने पढ़ा कि नम्रता मेरे साथ मेरे घर आ चुकी थी और हम दोनों मेरे घर के बेडरूम में चुदाई के पहले का खेल खेलने लगे थे। अब आगे : फिर मैंने उसके पैरों के [...]

[Full Story >>>](#)

